
ENQUÊTE PAUSE MÉRIDIENNE ET RESTAURATION SCOLAIRE  

                              DE LA FÉDÉRATION NATIONALE DES DDEN 

https://tinyurl.com/RESTAURATIONFDDEN 

 

Partie concernant les parents d’élèves et les élèves 

Organisation Pause Méridienne  

39. Q5 Limitation d'accès au service *  
OUI  
NON 

40. Q5 (Suite) Si oui cause (handicap, nombre d'inscrits, autres...) *  

 
Qualité de la prestation  

 
Restauration  
 41. Q30 Température adaptée *  
OUI  
NON  

42. Q30 Portion adaptée *  
OUI  
NON  

43. Q30 Education au goût(manger de tout) *   
OUI  
NON  
 

Pause méridienne 

44. Q31 Type d'animation *  

Plusieurs réponses possibles.  
Arts  
Sports  
Jeux collectifs ou individuels*  
Autres 

45. Q31 Activités Locaux adaptés *  
OUI  
NON  

https://tinyurl.com/RESTAURATIONFDDEN


 

 
46. Q31 Activités Coin calme *  
OUI  
NON 

47. Q31 Activités Sieste des petits *  
OUI  
NON 

Salle de restauration  
 

48. Q32 Ambiance calme *  
OUI  
NON 

49. Q32 Connaissance du règlement intérieur *  
OUI  
NON  
 

50. Q32 Durée du repas correcte (30 à 45 minutes en moyenne) *  
OUI  
NON 
  
51. Q32 Mobilier adapté à l'âge des enfants *  
OUI  
NON  
 

52. Q32 Espace adapté/nombre d'enfants *   
OUI  
NON  
 

53. Q32 Insonorisation de la salle satisfaisante *  
OUI  
NON 

54. Q32 salle de restauration dans l'enceinte scolaire *  
OUI  
NON 
  

55. Q32 salle de restauration...(suite) si non déplacement *  
à pieds  
en car 

Appréciation générale  
 

56. Q33 * .  
Très satisfaisant  
Satisfaisant  
Peu satisfaisant  
 

57. Parents et élèves : commentaires ou observations complémentaires *  
  


